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Ш.І7. від 09 квітня 2024року Прем'єр-міністру України
Шмигалю Д.А.

Шановний Денисе Анатолійовичу!

Міжгалузева асоціація з розвитку систем теплопостачання 
«Укртеплокомуненерго» (далі - Асоціація), до складу якої входять найбільші 
підприємства комунальної теплоенергетики усіх регіонів України, що 
виробляють, постачають та/або транспортують теплову енергію, засвідчує 
Вам свою повагу та повідомляє наступне.

Асоціація з повагою та розумінням відноситься до державних 
статистичних спостережень, що проводяться органами державної статистики 
в межах своїх повноважень та згідно чинного законодавства, зокрема до 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики 
та комунальних послуг, яка проводить моніторинг ринків теплової енергії та 
електричної енергії на підставі звітності НКРЕКП, Державної податкової 
служби України, Державної служби статистики України та інших органів 
державної влади, що використовують інформацію, отриману від 
теплопостачальних підприємств за відповідними запитами.

Однак, враховуючи виклики сьогодення, продовження російської 
агресії на території України, вважаємо, що в таких умовах постійною є 
необхідність:

- щодо оптимізації кількості звітів, що надаються теплопостачальними 
підприємствами до різних інстанцій;

- розгляду можливості їх уніфікувати або об’єднати схожі за 
показниками звіти у один узагальнений;

- відмінити подання «нульових» звітів;
- в межах діючого законодавства передбачити надання інформації на 

запити різних інстанцій, в т.ч. НКРЕКП, лише в електронному вигляді з 
накладенням кваліфікованого електронного підпису керівника та/або 
кваліфікованої електронної печатки ліцензіата.
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Основною метою цих пропозицій є зменшення навантаження на 
персонал теплопостачальних підприємств та вивільнення додаткового 
робочого часу, який працівники теплопостачальних підприємств зможуть 
використати для основного виду діяльності - надання послуг з 
теплопостачання споживачам. Як приклад в 2024 році практично кожне 
підприємство теплопостачання держави повинно буде надати до місцевого 
обласного Головного управління статистики більше 110 звітів, а до НКРЕКП 
біля 190 звітів. Тобто у розрахунку на робочі дні року, підприємство повинно 
готувати в середньому щоденно не менше одного звіту. Звичайно при цьому 
виникає питання, а чи так потрібні ці звіти та ще в такій кількості, і коли 
персоналу виконувати безпосередньо свої обов’язки передбачені посадовою 
інструкцією.

Враховуючи вищевикладене, просимо Вас, шановний Денисе 
Анатолійовичу, надати доручення відповідним органами центральної 
виконавчої влади і не тільки (Держстату, НКРЕКП, ДПСУ тощо) розглянути 
питання та провести оптимізацію своїх форм звітності та форм додаткової 
інформації, що надається теплопостачальними підприємствами до різних 
інстанцій, відміни звітності яка «не на часі» або «нульової» звітності, 
скорочення кількості інформації за запитами тощо.

Сподіваємось на Вашу підтримку у вирішенні цього доволі 
проблемного питання та в кінцевому результаті досягнення необхідного 
балансу між отриманням необхідної інформації з метою проведення 
моніторингу різних сфер життєдіяльності України та спрощенням надання 
такої інформації в сучасних складних умовах.

Додаток на 2 арк.

З повагою,

Президент Міжгалузевої асоціації 
«Укртеплокомуненерго» ^ Я2і2<2£. А.А. Блащук



з
Додаток 1

Скорочений
перелік пропозицій щодо оптимізації різноманітних форм звітності 

підприємств теплопостачання

Пропозиції щодо звітності Держстату:

•  Звіт 2К-П (місячна) «статистичне спостереження» відмінити на час дії 
воєнного стану, так як прогнозувати в умовах непередбачуваності 
ситуації не є об’єктивно можливим;

• Об’єднати показники звітів 1-П (місячна), затвердженого Наказом 
Держстату № 116 від 31 травня 2022 р. та показники звіту № 1-ПЕ 
(місячна), затверджений наказом Держстату № 115 від 31 травня 2022 р.;

• Структурне обстеження підприємств за формою
1-підприємництво (річна), затверджене наказом Держстату № 267 від 
12 вересня 2023 року передбачає надання звіту за місцевими одиницями, 
які є основою для проведення статистичних спостережень за 
географічним критерієм. Але найчастіше місцеві одиниці, що входять до 
складу теплопостачального підприємства не є юридичними особами, 
тим паче звітність бухгалтерського обліку в такому розрізі не ведеться. 
Цей звіт дуже громіздкий до заповнення, тим більше за місцевими 
одиницями і не несе сенсового навантаження;

• Розглянути питання щодо зменшення кількості держаних спостережень, 
в яких приймає участь теплопостачальні підприємства, що знаходяться 
на прифронтових територіях;

Пропозиції щодо звітності НКРЕКП

• Формою № 4-НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії 
(квартальна), затверджена Постановою НКРЕКП від 28.02.2019 №282 у 
частинах «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів 
(цін) за видами діяльності» та Додаток 1 «Розшифрування окремих 
рядків форми звітності № 4-НКРЕКП-виробництво електричної та 
теплової енергії (квартальна)» передбачено розділ «Виробництво 
електричної енергії». На даний момент ЬЖРЕКП не затверджує для
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більшості підприємств тариф на виробництво електричної енергії, тобто 
заповнення показників даного розділу не має сенсу.

Підприємства теплопостачання, які є ліцензіатами з постачання 
електричної енергії споживачу, повинні надавати звітність :

- згідно постанови НКРЕКП від 29.03.2019 № 450, щодо моніторингу 
постачання електричної енергії споживачам ліцензіата (місячні, 
квартальні, річні) -  8 форм;

- згідно постанови НКРЕКП від 29.12.2019 № 2897 Форма № За- 
НКРЕКП-постачання електричної енергії (місячна) «Звіт про діяльність 
постачальника електричної енергії» з Додатком 1 «Інформація про 
обсяг чистого доходу від діяльності з постачання електричної енергії 
споживачу та/або трейдерської діяльності»;

- згідно постанови від 12.06.2018 № 374 Форма № 14-НКРЕКП-якість- 
постачання (квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості 
надання послуг з постачання електричної енергії».

Враховуючи, що більшість підприємств не постачає електричну 
енергію споживачам, а закуповує її лише для споживання на власних 
об’єктах, на період доки підприємство не постачає електричну енергію 
іншим (крім власних потреб) споживачам, дозволити або взагалі не 
надавати форми звітності за ліцензією з постачання електричної енергії 
або надавати лише форму що стосуються обсягів закупівлі та продажу 
електричної енергії (Форма № 3-НКРЕКП-моніторинг- постачання 
(місячна) «Звіт про обсяги закупівлі та продажу електричної енергії».


